
ワークショップ　アンケート結果（12/21）

連番
ふせんに書けなかったこと、発言できなかったこと、あなたが個人的に大事にしてほしい視点、
候補地を選定する上で心配な点などがあれば教えてください。

1 少ない所に多くを通学させるより、多い所に集まる方が良いと思います。

2 地域の拠点、より所になる物にしてほしいので、みんなが集いやすい所にしてほしい

3 大和学園として新たな校舎にしてあげてほしい。予算がどの程度でるのかわからない。

4 先生方が通勤しやすい場所か考えてほしい。

5 候補地岩田小、大和中がなくなった場合の活用は？

6

スポーツ公園の利用は、不特定多数の市外県外の人が使う施設として、学びの場としてふさわし
いのか。
静かで安全な環境を望みます。

7

岩田小は通学時間帯の周りの道路の車両通行が多く、道路を渡る子どもたちが危険。
冬場の線路の上が不安。
大和中は岩田方面への通学（下校時）が危険
大和総合公園は一般の人との共用（安全性）

8
いずれ何十年先に子供達のなつかしい場所になるので、費用面だけでなく、現在可能な限りの学
び舎にして欲しい。

9 個人的に大事にしてほしい視点→新しい

10
安全性の大切さをあらためて考え、誤りではないと思った。ここが最初なので、予算のことも大
切にしてほしい。

11
大和地区は狭い道路が多く、通学時に危険を感じる場所が多い。ぜひ、学校の場所を決定した際
には、通学路の安全面を考慮していただきたい。

12 未来の子どもたち、未来のやまとにとってベストをつくしていただきたい。

13

新校舎建設中の約２年間は、大和中、岩田小にするとプレハブ校舎で学習することになり、デメ
リットが大きい。
学びの保障を第一義にするなら、建設中の児童生徒の学びについても考えるべき。

14
まず、校舎等が子どもたちの学びを満足させるものかどうか、教員が働きやすい環境か、地域の
人がかき根を超えて集いやすい所かどうかでも検討してほしいです。

15 地域の了解が大切。児童が多数になる。

16 校舎は新しい方がよい。

17
予算がどのくらいなのかということで話題の広がりが決まるので、ある程度の見通しが欲しいと
思う。

18 建物・設備は一緒に検討できればよかった。

19 今ある施設をできるだけ利用して予算のことも考えたいです。

20
夢を語ることと現実（予算、法整備）が大きく違うと、今の期待が大きな絶望と不信につながる
と心配しています。

21
地域住民の生活の中心としてとらえ、私は岩田小をすすめます。
道路が狭いという指摘がありましたが、これは数年内に拡張されると思います。

22

駅前通り、大和病院前の交通事情を改善してほしい。（朝の通勤通学で混み合う時間帯がある）
そこが改善できれば大和総合運動公園が良い。

23

新しい校舎を建てることを、大前提にしてほしい。こんな学校に通えるならぜひここで子育てし
たいねと思えるような学校にしてもらいたいです。そのためにはまず設備からだと思います。

24

総合公園は広いが見通しが悪い。
子どもをつれて行っても少しも目がはなせない。
安全第一で考えてほしい。
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